

ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO CAMPUS I

1
2 Aos sete dias do mês de fevereiro de 2018, reuniu-se a Congregação da Unidade de Belo Horizonte -
3 Campus I, sob a presidência do Prof. Gilmer Jacinto Peres, Diretor do Campus I, na sala dos Conselhos
4 Superiores, às 14h, para tratar da pauta do dia. Estiveram presentes os seguintes membros: **a)**
5 **Representantes dos Departamentos e Coordenações de Área:** Sancha Livia Resende (titular), da
6 Coordenação de Educação Artística; Gilberto Cifuentes Dias Araújo (titular), do Departamento de Ciência
7 e Tecnologia Ambiental; Renato Pontone Júnior (suplente), da Coordenação de Ciências; Daniel Braga
8 Hubner (titular), do Departamento de Ciências Sociais Aplicadas; Carlos Augusto Ribeiro (titular) e
9 Roseane de Aguiar Lisboa Narciso (suplente), do Departamento de Ciências Sociais e Filosofia; Eduardo
10 Antônio de Barros Bueno (titular), da Coordenação de Eletrotécnica; Ivan José de Santana (titular), do
11 Departamento de Engenharia de Materiais; Mateus Justino da Silva (titular) e André Henrique Campos
12 Teixeira (suplente), do Departamento de Engenharia de Transportes; Érico Anderson de Oliveira (titular),
13 do Departamento de Geografia e História. **b) Representantes dos servidores técnico-administrativos:**
14 Nelson Nunes dos Santos Junior (titular); Daniele Monteiro Moreira (titular); Bernardo Nogueira de Faria
15 Corrêa Falcão (titular); Gustavo Silva Noronha (titular); Pedro Vitor Vieira de Godoy (titular). **c)**
16 **Representantes discentes:** Mateus Gabriel Neves Fagundes (suplente); Lucas Araújo Dutra Rodrigues
17 (titular). Foi também registrada a presença do Diretor Adjunto do Campus I, Thiago Guedes de Oliveira.
18 **ITENS 1 e 2** - Verificada a existência do quórum, o Presidente da Congregação declarou oficialmente
19 abertos os trabalhos da 28ª Reunião Ordinária da Congregação do Campus I e passaram a ser discutidas
20 as questões da pauta. **ITEM 3. EXPEDIENTE PRELIMINAR - 3.1 Aprovação da Ata da 27ª Reunião**
21 **Ordinária da Congregação do Campus I:** O texto da ata foi aprovado por 08 membros, sendo
22 contabilizadas 05 abstenções. **ITEM 4. ORDEM DO DIA:** O Presidente e o membro Bernardo Nogueira de
23 Faria Corrêa Falcão solicitaram a inclusão do tema “Comissões da Congregação” na pauta de discussões.
24 A proposta foi aprovada por unanimidade (13 votos). **4.1. Calendário de reuniões 2018.** O Presidente
25 apresentou proposta de datas para a realização das reuniões ordinárias no ano de 2018, mantendo os
26 encontros na primeira quarta-feira de cada mês, com exceção de agosto. O cronograma sugerido foi
27 aprovado por 13 membros. Foi contabilizada, também, uma abstenção. **4.2 Prestação de contas 2017.**
28 Após discussão e esclarecimentos, o relatório de gestão previamente apresentado pela Diretoria de
29 Unidade foi aprovado por 15 votos favoráveis e uma abstenção. **4.3 Plano de trabalho 2018.** Os
30 membros da Congregação apresentaram as seguintes sugestões ao documento previamente
31 apresentado pela Diretoria de Unidade: (i) acompanhar o requerimento para readequação do guarda-
32 corpo do 2º andar do Prédio Escolar, próximo à Coordenação de Área de Ciências, às normas de
33 segurança; (ii) providenciar sinalização para restrição de acesso ao elevador do Prédio Escolar apenas
34 para pessoas com deficiência ou dificuldade de locomoção. Verificar a possibilidade de instalação de
35 mecanismo de controle (cartão ou chave); (iii) solicitar providências para correção de infiltrações no
36 espaço utilizado pelo Grêmio Estudantil. O plano de trabalho foi aprovado por unanimidade (16 votos).
37 **4.4 Utilização do complexo esportivo entre 12h20 e 14h40.** Uma vez que o tempo de duração previsto
38 para a reunião estava se esgotando, o Presidente sugeriu que o tema fosse discutido no mês seguinte,
39 como primeiro ponto de pauta. A proposta foi acatada por unanimidade (15 votos). **4.5 Comissões da**
40 **Congregação.** O Presidente destacou a necessidade de que as comissões constituídas desde 2016 para
41 discutirem temas importantes continuem empenhadas. Os membros da comissão encarregada da
42 elaboração de campanhas educativas no âmbito da Unidade informaram que suas atividades estavam
43 paralisadas após a transferência da servidora Eliane Helena Gonçalves Silva da Diretoria de Unidade para

44 a Secretaria dos Conselhos Superiores. A professora Sancha Livia Resende aceitou assumir a presidência
45 da comissão. Ficou acertado, ainda, que o membro Mateus Gabriel Neves Fagundes também participará
46 do grupo. **4.6 Comunicações do Presidente e dos membros.** O membro Nelson Nunes dos Santos Junior
47 solicitou esclarecimentos a respeito da obra para requalificação do estacionamento principal, com
48 relação ao prazo para conclusão e ao número final de vagas. Ele alertou ainda sobre a necessidade de
49 melhorias na sinalização / identificação das salas, em função das diversas mudanças na localização dos
50 setores administrativos ao longo do tempo. O Presidente informou que o cronograma da obra no
51 estacionamento está em dia e que o seu término está previsto para o mês de abril e que o número de
52 vagas será mantido, conforme o projeto apresentado. Em relação à sinalização, informou que a questão
53 será abordada após a realocação de alguns setores que está sendo discutida no âmbito da Diretoria de
54 Unidade. Não havendo mais nada a ser tratado, foi encerrada a sessão, da qual eu, Marcos Fradique
55 Mourão, Secretário da Diretoria do Campus I, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e pelos
56 demais membros presentes. Belo Horizonte, sete de fevereiro de 2018.

57
58
Gilmer Jacinto Peres
Presidente da Congregação da Unidade de Belo Horizonte – Campus I

59
60
Thiago Guedes de Oliveira
Diretor Adjunto do Campus I

61
62
Marcos Fradique Mourão
Secretário da Diretoria do Campus I

63
64
Sancha Livia Resende
Representante titular da Coordenação de Educação Artística

65
66
Gilberto Cifuentes Dias Araújo
Representante titular do Departamento de Ciência e Tecnologia Ambiental

- 67 Renato Pontone Júnior
68 Representante suplente da Coordenação de Ciências
- 69 Daniel Braga Hubner
70 Representante titular do Departamento de Ciências Sociais Aplicadas
- 71 Carlos Augusto Ribeiro
72 Representante titular do Departamento de Ciências Sociais e Filosofia
- 73 Roseane de Aguiar Lisboa Narciso
74 Representante suplente do Departamento de Ciências Sociais e Filosofia
- 75 Eduardo Antônio de Barros Bueno
76 Representante titular da Coordenação de Eletrotécnica
- 77 Ivan José de Santana
78 Representante titular do Departamento de Engenharia de Materiais
- 79 Mateus Justino da Silva
80 Representante titular do Departamento de Engenharia de Transportes
- 81 André Henrique Campos Teixeira
82 Representante suplente do Departamento de Engenharia de Transportes

